

严把关口防疫情 齐心协力保安全

白音察干讯 自8月2日乌兰察布市察右后旗突发新冠肺炎疫情以来,察右后旗看守所高于社会面的防控标准,第一时间实行全员封闭管理,严格按照“14+14”值班模式,全力开展疫情防控各项工作。

该所严把人员进出关、核酸检测关、体

温检测关、消毒消杀关,每天定时对全员进行核酸检测和体温检测,并定时对监区内进行全面消毒消杀,除特殊情况外,内部人员一律不得外出,有效切断疫情传播途径。同时,该所抓实抓好民辅警和在押人员的安全防护工作,严把外购食材静置消杀关,准确掌握在押人员思想动态,强化正面引

导,消除负面情绪,严防事故发生。

疫情发生以来,该所充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全体民辅警严格按照疫情防控各项规定要求,积极主动投入到本职工作中,同心协力确保监所绝对安全稳定。

(郭成 王伟 刘锦峰)

党建引领固堡垒 提质增效强队伍

乌兰花讯 今年以来,乌兰察布市四子王旗拘留所立足安全管理工作实际,以党建带队建,以队建促工作,坚持把“一名党员一面旗帜、一个支部一个堡垒”的理念落实到安全管理工作各个方面,不断开创队伍建设和安全管理新局面。

该所充分发挥党员先锋模范作用,严格规范全体民辅警的言行举止和执法行为,要求全体民辅警时刻保持高度的政治站位和政治清醒,全心全意做好本职工作。同时,该所利用每周例会、早会、交接班会,组织全体民辅警学习《人民警察法》和《人民警察内务条令》等法律条例,开展党课辅导、观看党史影片、召开优秀共产党员宣讲会,切实将学习成果转化为实际行动。此外,该所成立了“疫情防控党员先锋队”,充分发挥党员“亮身份、当先锋、树旗帜、作表率”的主观能动性,全力做好疫情防控工作。

(郭成 王泰山)

实战练兵强素质 凝心聚力铸铁军

音德尔讯 为进一步提升司法行政戒毒人民警察队伍建设,切实增强民警职工的能力素质和协作精神,近日,图牧吉强制隔离戒毒所戒治管理区根据“教学练战考”的要求,结合“规范化管理制度落实年”活动,组织民警职工开展了一体化实战练兵主题拓展训练活动。

训练中,教官结合场所工作实际,围绕团队协作、对抗演练、个人能力等方面,开展拓展训练项目。通过训练,有效激发了民警职工的团队荣誉感和职业责任感,加快了队伍建设,激发了队伍活力,树立了良好的戒毒人民警察形象,提高了封闭执勤团队的能力素质,为打造忠诚、干净、担当的司法行政铁军奠定了坚实基础。

(程宇)

巧用联教共育妙招 激发官兵训练热情

乌兰察布讯 “儿子,听说你最近表现不错,爸妈很高兴,期待你有更大的进步……”日前,在武警内蒙古总队乌兰察布支队察右前中队的思想政治教育课上,指导员单继辉播放了战士李昂父母亲发来的寄语视频,让在场官兵们深受触动。

该支队注重让官兵亲属在教育管理中发挥积极促进作用,利用传统节日、战士生日、立功授奖等时机,邀请官兵亲属录制寄语视频,参与“云端”授课,共享军营荣耀,激发官兵训练热情,蹚出了一条“联教共育”之路。

该支队执勤中队中士韩科一向表现不错,前段时间因受家事影响,情绪低落。指导员董军了解情况后,主动与其家人取得联系,共同做他的思想工作。韩科很快便调整好了自身状态,并在日前的基础课目考核中取得了好成绩。“联教共育”让一些看似棘手的教育问题迎刃而解。“聊起韩科的变化,董军深有体会。

(郭成 单继辉 杨书然)

依托“三优化”解好基层信访难题

乌兰察布讯 乌兰察布市集宁区桥东街道党工委和办事处坚持以党建为引领,从优化机制、优化服务和优化能力“三优化”入手,推进党建和信访工作深度融合,把信访工作真正做到了群众心坎上。

优化机制,压实信访工作责任。桥东街道党工委秉承“信访无小事、件件系民心”的信访工作理念,建立起党工委书记牵头抓总、班子成员分工负责、分管领导靠前指挥、业务骨干专责推进的信访工作责任体系,按照“因案

制宜、分类施策”的原则,进一步压实各方责任。同时,构建起“街道党工委—平安建设办—社区—网格”四级联动信访网络体系,坚持情、理、法相结合,主动引导群众依法依规理性反映诉求,合法维护权益,着力将信访问题化解在初期、化解在一线。

优化服务,多元化解矛盾纠纷。充分发挥信访“微力量”,将矛盾化解单位细化至楼栋中,把在职党员、离退休党员、经商办企业党员等多方人才聘用为楼栋长,重点打造邻里评

发起凌厉攻势

巴彦淖尔讯 自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,巴彦淖尔市临河区公安分局以“起步就是冲刺、开局就是决战”的精神状态,扛起责任、闻令而动,对各类违法犯罪活动发起凌厉攻势。行动开展以来,共抓获各类逃犯57名,确保了辖区夏季社会治安稳定,切实提高了人民群众的安全感和满意度。

临河区公安分局党委多次组织召开协调会,缜密研究、制定方案,为攻坚战指明方向;将参战民警分成多个抓逃工作小组,

严打违法犯罪

对上网逃犯逐个梳理,逐一分析,采取一切有效措施,密织缉捕逃犯的天罗地网,大追捕逃犯的全警攻坚战。

“百日行动”开展以来,临河区公安分局累计出动警力7668余人次,累计检查各类行业场所2000余家次,发现整改各类安全隐患340处,破获刑事案件259起,抓获犯罪嫌疑人122人,查处打架斗殴、寻衅滋事、黄赌等治安案211起,行政处罚401人,取得了良好的整治效果。

(刘海霞)

开展大检查 源头防火患



近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所针对秋季天气干燥、火灾隐患增加的实际情况,组织民警先后深入车站和内部单位,重点围绕消防器材使用、电气线路老化、私拉乱接电线等方面开展全面检查,确保消防绝对安全。

张杨 摄

开启护学硬核模式

本报讯 (记者 王美艳 通讯员 东宇)开学季前夕,乌兰察布市公安局集宁区分局结合夏季治安打击整治“百日行动”,密切联系学校及相关教育部门,提前谋划、科学部署,全力开启护学“硬核”模式。

集宁区公安分局治安管理大队牵头各派出所逐校开展校园内部安全检查,重点检查安全防范措施和疫情防控措施,督促学校根据防疫要求布置场所码,合理安排入校入园通道和临时观察点。该分局交通管理大队

举办篮球友谊赛

本报讯 (记者 唐旺勤 通讯员 李鹤松)为了增强监管民警与驻地武警官兵之间的友谊,提升民警体能素质,培养民警团结拼搏精神,9月4日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗看守所组织民辅警与驻地武警战士举办了一场军警篮球友谊赛。

两支球球队本着“友谊第一、相互交流”的宗旨,展开了激烈的防守与进攻,现场气氛热

筑牢校园安全屏障

着重对集宁区各中、小学校及幼儿园附近违规驾驶、非机动车斜穿马路、车辆乱停乱放等交通违法行为进行集中整治,加强校园周边人流车流密集路口、学生上下学时段巡逻检查和执勤守护力度,引导车辆有序停放,确保校园门口交通畅通,秩序井然。该分局各派出所、禁毒大队积极主动与学校进行对接,向学生们讲解交通安全、反电诈、禁毒、自我保护等“安全知识第一课”,切实筑牢校园安全屏障。

交流竞技促协作

烈非凡。球场上,双方队员英姿飒爽、斗志昂扬,大家比战术、拼体力、博技巧,抢断、快攻、急停跳投、转身上篮、盖帽、远投三分……比赛现场精彩纷呈、高潮迭起,充分展示了参赛队员良好的团队精神、拼搏精神和竞争意识。下一步,鄂伦春自治旗看守所将不断加强业务建设和队伍管理,始终与武警中队保持团结协作关系,全力确保监所安全稳定。

(徐世博)

线上授课“话消防” 掀起学习新热潮

包头讯 “你能找到家里存在的消防安全隐患吗?”“学校的实验室里需要注意哪些消防安全细节呢?”近日,包头市消防救援支队依托官方抖音账号,开展了“小手拉大手、开学第一课”消防安全线上授课活动。活动当天,累计超过20万人在线收看,在全市中小学、幼儿园师生中掀起了新一轮学习消防安全知识的热潮。

线上直播中,“蓝姐姐”通过浅显易懂的语言为大家讲解了学校、家庭常见火灾隐患和自救逃生知识,介绍了如何报火警,如何避免火灾发生以及发生火灾时如何逃生,并通过直观介绍灭火器等消防设施功能和使用方法,传授广大师生和家长初期火灾的扑救要领。

消防安全宣传教育“进学校”是一项立足当前、着眼长远的务实举措。接下来,包头市消防救援支队将进一步开展好消防宣传进校园活动,全面提升广大师生和家长的消防安全素质,切实推进“平安校园”建设,不断巩固和完善学校消防安全教育体系。

(鲍友朝)

退伍不退消防志 永葆精神立新功

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔消防救援支队组织开展了2022年度夏秋季消防员退出仪式,11名消防员告别队旗,光荣离队。

退出仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕,全体指战员在庄严肃穆的气氛中迎出中国消防救援队队旗,与会领导为退出消防员卸下标识配饰,并颁发了纪念品。退出消防员依依不舍地向队旗告别,退出消防员代表向组织和战友表达了深深的感恩之情以及衷心祝福。

仪式上,该支队领导向11名退出同志对巴彦淖尔消防事业做出的贡献表示了衷心感谢,希望退出人员在新的征途上再立新功、再创佳绩、再传捷报,嘱托退出人员牢记消防生涯,永葆消防精神,开创崭新篇章。

(乌力吉)

打造主题景区 传播消防文化

通辽讯 为了切实加强景区消防安全管理工作,提高景区工作人员消防安全意识,通辽市科左中旗消防救援大队在孝庄园景区和珠日河景区分别设立消防便民服务站和消防志愿者训练营,成功打造两处消防主题景区。

“大家请跟随我的脚步来了解一下消防历史的发展。”8月25日,大学生消防志愿者带领前来孝庄园景区游玩的游客参观消防科普教育馆,呈现消防员工作状态的铜像以及各个历史年代的灭火器具,在志愿者的讲解下充满了故事感,给参观的游客留下了深刻的印象。

孝庄园文化旅游区是以孝庄文皇后出生地“孝庄故居·达尔罕亲王府”为主景区的大型历史人文景区,每年6至10月份是旅游旺季。科左中旗消防救援大队将消防科普宣传与旅游事业相结合,经过多次实地调研,与文旅部门协商沟通,最终确定在孝庄园内设立消防便民服务站和消防科普教育馆,消防大队派驻大学生志愿者协助景区工作人员维持秩序、做好防疫工作,并为来往游客、景区员工普及消防安全知识,定期开展培训演练。实时开馆的消防科普教育馆让游客在消防文物中感受磅礴的消防力量,将消防常识传播辐射到更多家庭。

在珠日河草原景区内,该大队设立了消防志愿者训练营,前来草原旅游区的游客,在感受草原风情的同时可以到蒙古包内听一堂“5分钟消防课”,挑战一次消防装备着装,带上VR来一场模拟火场逃生……消防志愿者训练营通过“科技体验+游戏互动”的模式设立七个功能区,充分调动游客积极性,让其在轻松愉悦的氛围中学到了消防常识。

(白万福 郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:生产、经营企业要严格遵守作业安全规程,严禁违章用油、用电、用气,严禁在施工现场违章使用明火作业或取暖。

